
 

 

 

 

Порядок 

погодження преміювання та надання матеріальної допомоги для 

вирішення соціально-побутових питань керівникам апаратів Верховного 

Cуду, вищих спеціалізованих, апеляційних і місцевих судів та їх 

заступникам, начальникам територіальних управлінь ДСА України та їх 

заступникам 

1. Цей Порядок розроблено відповідно до законів України                           

"Про державну службу", "Про судоустрій і статус суддів", Порядку 

преміювання державних службовців, які займають посади державної служби 

категорії "А" в державних органах, що провели класифікацію посад державної 

служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 

№ 1409, Порядку надання державним службовцям матеріальної допомоги для 

вирішення соціально-побутових питань, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 08.08.2016 № 500, Типового положення про 

преміювання державних службовців в державних органах, що провели 

класифікацію посад державної служби, їх апаратах (секретаріатах), 

затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної 

служби від 09.06.2025 № 74-25, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 12.06.2025  за № 898/44304. 

2. Цим Порядком визначаються єдині підходи до погодження 

преміювання та надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-

побутових питань керівникам апаратів Верховного Суду, вищих 

спеціалізованих, апеляційних судів та їх заступникам, начальникам 

територіальних управлінь ДСА України та їх заступникам, які призначаються 

на посади та звільняються з посад Головою ДСА України і керівникам 

апаратів місцевих судів та їх заступникам, які призначаються на посади та 

звільняються з посад начальниками територіальних управлінь ДСА України. 

3. Рішення про преміювання та розмір премії керівникам апаратів 

Верховного Суду, вищих спеціалізованих, апеляційних судів та їх 

заступникам, приймається керівниками апаратів цих судів шляхом видання 

наказу за письмовим погодженням з Головою ДСА України, відповідно до 

подання голови Верховного Суду, вищого спеціалізованого, апеляційного суду 

із зазначенням розміру преміювання.  

Рішення про преміювання та розмір премії керівникам апаратів місцевих 

судів та їх заступникам, приймається керівниками апаратів цих судів шляхом 

видання наказу за письмовим погодженням з начальником відповідного 

територіального управління ДСА України згідно з поданням голови суду із 

зазначенням розміру преміювання.  
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Рішення про преміювання та розмір премії начальникам територіальних 

управлінь ДСА України, їх заступникам, приймається начальником 

територіального управління шляхом видання наказу за письмовим 

погодженням з Головою ДСА України, відповідно до подання територіального 

управління із зазначенням розміру преміювання. 

4. Конкретні умови, критерії, розміри преміювання, порядок розрахунку 

та розподілу фонду преміювання у Верховному Cуді, вищих спеціалізованих, 

апеляційних і місцевих судах, територіальних управліннях ДСА України 

визначаються в положенні про преміювання відповідного суду, 

територіального управління ДСА України. 

5. Рішення про надання матеріальної допомоги для вирішення 

соціально-побутових питань керівникам апаратів Верховного Суду, вищих 

спеціалізованих і апеляційних судів та їх заступникам приймається головами 

відповідних судів (або особами, які здійснюють їх адміністративні 

повноваження) шляхом видання наказу у межах затвердженого фонду оплати 

праці.  

Рішення про надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-

побутових питань керівникам апаратів місцевих судів та їх заступникам 

приймається головами відповідних судів або особами, які здійснюють їх 

адміністративні повноваження шляхом видання наказу (розпорядження) 

 у межах затвердженого фонду оплати праці. 

Рішення про надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-

побутових питань начальникам територіальних управлінь ДСА України та їх 

заступникам приймається начальником територіального управління ДСА 

України шляхом видання наказу у межах затвердженого фонду оплати праці за 

письмовим погодженням з Головою ДСА України за поданням 

територіального управління. 

6. Погодження рішень про преміювання та надання матеріальної 

допомоги для вирішення соціально-побутових питань тимчасово виконуючим 

обов'язки керівника апарату/виконуючим обов’язки керівника апарату 

Верховного Суду, вищих спеціалізованих, апеляційних, місцевих судів  

здійснюється за правилами, визначеними цим Порядком.  

 

Т. в. о. начальника управління 

з питань персоналу                            /підпис/                           Яна МАШАРОВА 

 


